

## PREDLOGI ZA LETOŠNJA OBČINSKA PRIZNAJA

## Podeljene bodo štiri nagrade občine

Skupščinska komisija za priznanja je predložila delegatom skupščine občine v odločanje predloge za podelitev letošnjih občinskih nagrad in plaket ter spominskih listin. Sklep o podelitvi bodo delegati vseh treh zborov občinske skupščine sprejeli na skupni seji 7. junija, priznanja pa bodo podeljena na slovesnem zasedanju zborov skupščine občine, ki je predvideno za 23. junij, torej dan pred občinskim praznikom.

Za nagrado občine so predlagani štirje prejemniki:

**Igro KOSTUJKOVSKIJ**, rojen 1928, dipl. pravnik, Ljubljana, Šerkova 9 – za izjemne organizacijske dosežke v krajevnih in občinskih organizacijah ZZB, ZRVS, SZDL in za vidne uspehe pri uveljavljanju delegatskih odnosov v temeljni delegaciji ter v občinski in mestni skupščini;

**Marjan VIDMAR**, rojen 1923, direktor Tehniškega muzeja Slovenije – za izjemno uspešno strokovno in organizacijsko delo trajnejšega pomena za razvoj spomeniško varstvene službe in ohranjanje premične kulturne dediščine;

**Delovna organizacija COMMERCE**, Ljubljana – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvoju samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov in za vidne dosežke pri vključevanju v mednarodno menjavo ter uresničevanje razvojnih planov delovne organizacije in občine;

**Občinska organizacija Zveze združenj borcev NOV** Ljubljana Bežigrad – za izjemne uspehe trajnejšega pomena na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozastite ter negovanja in razvijanja revolucionarnih tradicij NOB.

Plaketo občine naj bi po predlogu komisije za priznanja dobilo sedem prejemnikov:

**Franci GRAD**, rojen 1958, predsednik KUD »Jurij Fleisman« Beričevo – za dosežene uspehe na področju kulturne dejavnosti;

**Hinko KAPUN**, rojen 1922, upokojenec, Ljubljana, Triglavska 32 – za dosežene uspehe na področju družbeno-političnih dejavnosti;

**Darinka MARAŽ**, rojena 1930, ravnateljica VVO Jelka – za dosežene uspehe na področju družbenega varstva otrok.

**Dr. Tea PETRIN**, dipl. oec, rojena 1944, izred. profesor Ekonomske fakultete Borisa Kidriča v Ljubljani – za dosežene uspehe na področju raziskovalne dejavnosti;

**Raziskovalna skupina DO Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij**, Ljubljana ki jo sestavljajo Edvard MALL, dipl. ing. gr., Janez GJURA st., dipl. ing. gr., Vladimir BRAS, dipl. gr. teh. Tomo GEČEV, dipl. ing. gr., Janez GJURA ml., dipl. ing. arh. Andrej FLIS, dipl. ing. kem. in Fedor Škerlep, dipl. ing. arh – za dosežene uspehe na področju raziskovalne dejavnosti;

**Obrotno združenje Ljubljana Bežigrad** – dosežene uspehe na področju povezovanja zasebnega sektorja drobnega gospodarstva;

**POZD PLASTOR Ljubljana** – za dosežene uspehe na področju gospodarskega razvoja, ki so pomembno prispevali k razvoju drobnega gospodarstva v občini.

Spominsko listino občine Ljubljana Bežigrad bodo letos, kakor je predlagano, dobile občinske konference zveze socialistične mladine iz prijateljskih občin **Zagreb – Medveščak, Sarajevo – Centar, Beograd – Palilula in Skopje – Karpoš**, in sicer za dosežke pri trajnejšem sodelovanju z našo občino.

## Iz dela občinske konference ZSMS

**1. april:** V prostorih Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman – Stane je potekala okrogla miza na temo Mladinsko prostovoljno delo v Jugoslaviji, s posebnim poudarkom na organizaciji in vsebini MDA v JLA.

**1. april:** V prostorih Doma JLA je potekalo srečanje brigadirjev občine Bežigrad v počastitev 1. aprila – dneva MDA. Hkrati je srečanje predstavljalo prve priprave za dokončno ustanovitev kluba brigadirjev.

**1. april:** Potekala je seja referentov za plesno dejavnost v okviru CIDM-a. Zadnje priprave za nastop plesnih skupin.

**4. april:** Potekal je razgovor s predsedstvom OO ZSMS ZIL TOZD Urejanje stavbnih zemljišč, ki so pričeli s svojim aktivnim delom.

**5. april:** V okviru MBM je v Savljah potekal nastop plesnih skupin. V programu so nastopile plesne skupine: »Barakude«, SVŠ, Bianca, Six Girls, DPM Ivan Kavčič – Nande, OŠ V. Kraigherja in Vladimir Stres, ki je predstavila svoje pesmi. Po nastopu so se članice plesnih skupin pogovarjale o plesni dejavnosti s predstavniki Zveze kulturnih organizacij Slovenije in ZKO občine Bežigrad.

**6. april:** Potekal je sestanek mentorjev OO ZSMS v osnovnih šolah občine Bežigrad. Razgovor je bil posvečen predvsem pripravam za vstop v ZSMS, organizaciji sprejema v članstvo ZSMS ter aktivnostim do konca šolskega leta.

**6. april:** V vojašnici Ljubo Šerčer je potekala okrogla miza o dejavnosti ZSMJ v vojašnici in ZSMS v občini Bežigrad.

**7. april:** Potekala je seja predsedstva OK ZSMS. Urednik revije Mladina Robert Botteri je informiral člane predsedstva o vsebinski zasnovi revije, zatem pa je predsedstvo obravnavalo kandidate za srebrni znak ZSMS in ostale aktivnosti v sklopu MBM.

**8. april:** V prostorih KUD Šentjakob je potekal v sklopu meseca bežigradske mladine literarno-glasbeni večer, na katerem so nastopili: skupina Hampti Dampiti, duo Avenija, KUD Šentjakob.

**9. april:** V organizaciji iniciativnega odbora za ustanovitev OO ZSMS Črnuče je potekalo šaljivo tekmovanje IGRE BREZ MEJA.

**11. april:** Potekala je 4. seja občinske konference ZSMS Lj. – Bežigrad. Nekateri OO ZSMS so očitno pozabile, da imajo v OK ZSMS delegate.

**13. april:** V Domu učencev Bežigrad je bila odprta razstava ročnih del.

**14. april:** Potekalo je tekmovanje v šahu v okviru MBM. Prvo mesto je zasedla skupina vojašnice Ljubo Šerčer, drugo ekipa OO ZSMS Varnost, tretje OŠ V. Kraigher, sledijo: P OK ZSMS, OO ZSMS DUB in OŠ F. Bavk.

**19. april:** Potekalo je regijsko tekmovanje: KVIZ Tito – revolucija – mir. Prvo mesto so zasedle učence Lucija Adenovski, Helena Čampelj in Primož Kozamerin (vsi iz OK ZSMS Viš) med osnovnimi šolami, med srednjimi šolami pa Prosič Vesna, Nemeč Tanja in Pirc Alenka (vse učence SVŠ).

**19. april:** Organizirana je bila okrogla miza o aidsu. Navkljub prisotnosti vidnih strokovnjakov s tega področja, udeležba mladih ni dosegla željenih pričakovanih.

**19. – 20. aprila:** V Skopju je potekala koordinacija prijateljskih OK ZSM Zagreb–Medveščak, Sarajevo–Centar, Beograd–Palilula, Skopje–Karpoš in naša OK ZSMS z zadnjim dogovorom za izvedbo srečanja mladih kulturnih ustvarjalcev Titu v dar 88.

**21. aprila:** Podelitev srebrnih znakov ZSMS in plaket OK ZSMS Lj. – Bežigrad. Vročili smo jih na svečani prireditvi, ki je bila organizirana skupaj z OK SZDL in OS ZSS Lj. – Bežigrad.

**23. april:** Šaljivo orientacijsko tekmovanje v organizaciji taboriškega odreda Bičkova skala. Tekmovanje je bilo za udeležence prijetna rekreacija in je lepo uspelo.

**26. april:** Predstavniki skupine za ekstremno smučanje in alpinizem je imel v vojašnici Ljubo Šerčer predavanje z diapozitivi o tej atraktivni panogi.

## 25 let Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih

Letošnjo pomlad se izteka 25 let odkar je bil ustanovljen Pionirski dom. Sedež zavoda je bil v Soči, v Plečnikovi polkrožni palači, kjer je sedež Centra še danes. Takrat je imel Pionirski dom poslovne enote v Ljubljani, nekaj katerih je danes preraslo v samostojne organizacije: Pionirsko knjižnico in čitalnico na Komenskega 9, Oddelek za likovno vzgojo v Čufarjevi 14, Oddelek za pouk tujih jezikov v Čufarjevi 14, lutkovno gledališče na Resljevi 26, mladinski kino v Soči in oddelek za družabno plesno vzgojo na Petkovškem nabrežju.

Pionirski dom je v času razvoja dobil še ime Centra za kulturo mladih. Glede na raznoliki sklop dejavnosti, ki jih opravlja, tako ime nosi upravičeno. Manjši del zgradbe, ki ga Center za kulturo mladih zaseda, nudi možnosti za usmerjanje, spodbujanje ter uresničevanje interesov in aktivnosti mladih, od predšolskih otrok preko učencev in dijakov do študentov, mladih delavcev in odraslih. Obiskuje ga več kot 3.000 otrok in mladostnikov, poleg 6.000 abonentov filmskega gledališča in 65.000 drugih obiskovalcev Festivalne dvorane.

Mladež se lahko v Centru nauči štirih tujih jezikov – angleškega, nemškega, francoskega, italijanskega in če bo dovolj zanimanja to jesen še latinskega in španskega jezika. Obiskuje lahko dejavnosti glasbene vzgoje, plesa, slikarstva, grafike, kiparstva, lončarstva, keramičnega oblikovanja, gledališko, lutkovno, književno, film in video delavnico, eksperimentalno učenje branja in pisanja s pomočjo računalnika, uvajanje v računalništvo, igralne ure in avtogeni trening. Za vse te dejavnosti in za razvojne cilje ima Center premalo prostora, zato najema učilnice po vsej Ljubljani, tako v šolah kot v vrtcih. Vendar kvaliteta pouka in ustvarjalnost dejavnosti bogati vso mladino, ki obiskuje Center, ne glede na lokacijske pogoje.

Osrednji prostor Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih je prelepa Festivalna dvorana, ki letos slavi 30-letnico delovanja. Dvorana dobi pravo lice, ko se v njej zavrtijo ljubiteljski standardni plesovi. Sprejema koncertno občinstvo, seminariste, ljubitelje modnih revij, še najraje pa pokaže produkcije in predstave, ki jih pripravljajo čez vse leto gojenci Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih.

Letos ob 25-letnici jih je pripraviljen več. Program se začne za X. srečanjem mladih književnih ustvarjalcev Slovenije 25. 5. 1988 in se končuje z okroglo mizo na temo Vloga in pomen Pionirskega doma – Centra za kulturo mladih v družbi (3. 6. 1988).

### PROGRAM PRIREDITEV

**Sreda, 25. 5. 1988:**

ob 10. uri – X. SREČANJE MLADIH KNJIŽEVNIH USTVARJALCEV SLOVENIJE IN RAZGOVOR KNJIŽEVNIKOV LOJZETA KOVAČIČA IN FRANKA RUDOLFA Z MLADIMI / S. Trošt

**Petek, 27. 5. 1988**

ob 10. uri – OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE V AVLI SKUPŠČINE OBČINE BEŽIGRAD

ob 10. uri – FILMSKA PREDSTAVA ZA CICIBANE v dvorani SMG / C. Brezavšček

ob 15.30 – OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE

ob 15.30 – FILMSKA DELAVNICA / P. Rondalj

ob 16. uri – GLEDALIŠKA PREDSTAVA JUTRIŠNJI DAN / B. Martinec

ob 17. uri – LUTKOVNA PREDSTAVA MAČEK SE ŽENI / A. Lokošek, L. Kovačič

**Sobota, 28. 5. 1988:**

od 9. ure do 12. ure – LIKOVNA DELAVNICA / M. Braniselj, L. Pengov

ob 9. uri – GLEDALIŠKA PREDSTAVA VELIKAŠKA NOROST / B. Martinec

od 9. ure do 12. ure – RAČUNALNIŠKA DELAVNICA / M. Hrovatin, V. Voglar

ob 9., 10., 11., 12. in 13. uri – VIDEO PROGRAM / P. Rondalj

ob 10. uri – IGRALNA URA ZA NAJMLAJŠE / A. Lokošek

ob 10. uri – PRIKAZ DELA ODDELKA ZA TUJE JEZIKE / Z. Godunec

ob 11. uri – GLASBENA PREDSTAVA MUCA COPATARICA / A. Rupnik

ob 12. uri – GLEDALIŠKO-PLESNA PREDSTAVA MALA ČAROVNICA / S. Ros

**Sreda, 1. 6. 1988:**

ob 16.30 – ODDELEK ZA TUJE JEZIKE: učenci italijanskega jezika se predstavljajo

**Petek, 3. 6. 1988:**

ob 10. uri – OKROGLA MIZA na temo VLOGA IN POMEN PIONIRSKEGA DOMA – CENTRA ZA KULTURO MLADIH V DRUŽBI

Vse občane vlijudno vabimo na ogled kulturnih prireditev!

## Borci – pomembni del fronte SZDL

Nadalj. s 1. strani

nih protirevolucionarnih in nacionalističnih sil proti našemu samoupravniemu sistemu, otežujejo in zavirajo družbeni in gospodarski razvoj, s tem pa slabijo našo obrambno sposobnost, so poudarili. V tej luči se krepi tudi čedalje bolj odkrita dejavnost teh sil, več kot očitno je omalovaževanje sposobnosti JLA, nezaupanje do koncepta splošne ljudske obrambe, špekulacij na račun sedanje in prihodnje vloge JLA in teritorialne obrambe. Razpravljajci so obsodili negativno pisanje o JLA. Menili pa so, da imajo delovni ljudje in občani pravico vedeti, kako se JLA razvija, kako se prilagaja pozitivnim družbenim tokovom, o splošni jugoslovanski kadrovske zasledbi itd.



Predsednik občinske organizacije borcev je podal tudi pojasnilo kaj je bilo vse storjenega, da se spremeni ime umetniške skupine »Laibach«, ki žali čustva številnih ljudi. Borčevski delegati so to vprašanje postavili na seji družbenopolitičnega zbora občinske skupščine Bežigrad, na seji mestnega odbora ZZB NOV, delegat mestnega odbora pa je postavil to vprašanje na seji družbenopolitičnega zbora skupščine mesta Ljubljane, toda brez uspeha. Delovanje komisij pri občinskem odboru je bilo v preteklem letu zelo široko in plodno. V programu dela komisij so poudarili, da se je

potrebno še naprej zavzemati in spodbujati nadaljnje podružbljanje dejavnosti na področju negovanja, ohranjanja in razvijanja tradicij NOB, zlasti pri vzgojno izobraževalnem procesu. Podpirali in pospeševali bodo čimprejšnjo izgradnjo spominskega parka narodnih herojev na Črnučah in skušali doseči pri OK SZDL, da bi tretji zvezek predstavitve delavskega gibanja in narodnoosvobodilnega boja v občini Bežigrad – »Uporni Bežigrad« – izšel še letos. Še nadalje bodo skrbeli za urejanje socialne in zdravstvene varnosti borcev in vojaških vojnih invalidov ter se preko pristojnih komisij in organov zavzemali, da se ne bi pridobljene pravice zmanjševale. Pomagali bodo razreševati stanovanjske probleme borcev v okviru pogojev in sredstev, ki so na voljo. Vključevali se bodo na področju delovanja bivših političnih zapornikov, internirancev in izgnancev. Na obrambnem in samozastitnem področju pa se bodo v okviru SZDL vključevali pri nadaljnjem dopolnjevanju in utrjevanju obrambno varnostnih pripraviljenosti ter podružbljanja SLO in DS.

Skupščina je sprejela sklep, da se Jožetu Slovincu, bivšemu predsedniku občinske borčevske organizacije, podeli naziv častnega člana ZZB NOV občine Ljubljana Bežigrad. Sklenili so tudi, da krajevni organizaciji ZB NOV Ivan Kavčič in Jože Štembal prenehata s svojim rednim delovanjem in se ustanovi združenje borcev pod imenom Krajevna organizacija ZB NOV Kavčič – Štembal. Tudi Združenje vojaških vojnih invalidov Črnuče je prenehalo z rednim delovanjem (zaradi premajhnega števila članstva) in bodo vnaprej povezani v komisijah krajevnih odborov ZB NOV, tako kot drugje, kjer ni samostojnih organizacij vojaških vojnih invalidov.

Skupščina je podaljšala mandat predsedniku občinskega odbora ZZB NOV Ivanu Božiču in podpredsednici Jelki Kutlin.

DUŠAN REBOLJ

## Pomembni priznanji

Ivanka Zgonc in Emil Šuštar dobila zlati znak Zveze sindikatov Slovenije

Predsednik občinskega sveta zveze sindikatov Bežigrad Andrej Satran je pripravil sprejem za dobitnika Zlatega znaka Zveze sindikatov Slovenije za letošnje leto. Za Bežigradom sta to priznanje dobila Ivanka Zgonc in Emil Šuštar. V prisrčnem in sproščnem pogovoru o njunem vsakdanjem delu in aktivnosti v zvezi sindikatov jima je predsednik Andrej Satran izročil spominski daril.

Ivanka Zgonc je rojena 1952, upravni tehnik, analitičarka v službi za plan in analize v Mladinski knjigi – TOZD Tiskarna. Je aktivna in uspešna družbenopolitična delavka, delavna, odlična in kritična. Zavzema se predvsem za delavce iz neposredne proizvodnje in za njihovo čim višjo življenjsko raven. Rada prisluhne njihovim željam in težavam, ki jih potem pove

na sestankih organov in tozdu in delovni organizaciji, saj je bila predsednica izvršnega odbora OO ZS v tozdu, predsednica konference OO ZS v delovni organizaciji, delegatka v delavskem svetu tozda ter delegatka v zboru združenega dela občinske skupščine. Ni ji žal prostega časa za sodelovanje na sestankih in za organiziranje različnih aktivnosti. Zavzema se tudi za dobro obveščenost delavcev. Ta njena prizadevanja so se uveljavila, ko je postala predsednica izvršnega odbora OO ZS in je njegovo delo po večletnem mrtvilu spet zaživelo in postalo bolj dinamično. Za delovanje v sindikatu je pridobila vse člane osnovne organizacije.

Emil Šuštar, rojen 1943, direktor TOZD Delo v ČGP Delo, je bil že med solanjem aktiven v mladinski in taborniški organizaciji ter športnih društvih. Po končani srednji gozdarski šoli se je zaposlil v KZ Ilirska Bistrica, gozdni obrat Knežek. Do izvolitve za predsednika sveta ZS Ilirska Bistrica je bil poslanec socialnozdravstvenega zbora, član občinskega komiteja ZK, odbornik obč. skupščine, sekretar OO ZK itd. Bil je tudi sekretar občinskega sveta ZS. Nato se je zaposlil na republiškem odboru sindikata delavcev industrije in rudarstva kot sekretar sindikalne konference delavcev gozdarstva in lesarstva. Pozneje je postal poklicni sekretar republiškega odbora sindikata delavcev gozdarstva in lesarstva, nato pa je bil izvoljen za poklicnega člana predsedstva RS ZSS za družbenoekonomske odnose.

IVAN ŠUČUR